

元旦假期，我市的志愿者们通过慰问学生、捐献善款、无偿献血等形式开启新的一年

新年伊始 温暖如初

有一种关爱，凝聚着爱心人士的奉献；有一种温暖，就在你我的身边。元旦假期，我市的志愿者们爱心服务的脚步从未停歇，他们通过慰问学生、捐献善款、无偿献血等形式开启新的一年，让温暖流淌，成为城市中一道靓丽的风景线，为这个假期增添了不少暖意。

伊宁娃收到118个南通家庭的温暖礼包

晚报讯 1日，伊宁县愉群翁回族乡斯拉木于孜村村委会的会议室内暖意融融，南通市石榴籽爱心公社的志愿者黄妹华代表南通118个家庭，将总价值5万多元的温暖礼包分别送到了他们结对的伊宁县的孩子们手中。

公益援疆也是南通援疆工作组的创新工作，工作组依托南通市对口支援伊宁县的大平台，组织南通市党政机关、企事

业单位党员干部、爱心人士，与伊宁县各族群众家庭进行结对帮扶，持续开展了“让阅读照亮边疆孩子未来”爱心图书捐赠、“点亮微心愿、圆梦千万家”“一厘米温暖公益行”等活动。通过结对子、认亲戚、交朋友、手拉手等活动和方式，不断增强两地干部群众的凝聚力、向心力，持续推动通伊两地人民交流交往交融、促进民族团结。

南通市石榴籽爱心公社响

应南通援疆工作组的倡议，自2018年起，他们在社会各界爱心企业的共同努力下，持续在伊宁县开展爱心助学公益行动，累计向当地捐赠各类爱心物资总价值约165万元。

黄妹华介绍，石榴籽爱心公社已在南通筹集了30多万元，准备购买2000盏路灯，年后再次捐赠给伊宁县喀什镇、愉群翁回族乡等4个乡镇无路灯的村。

通讯员徐新



献血迎新春

昨天，崇川区南大街无偿献血点，上午9点钟开门至10点钟时，已接待12名前来无偿献血的市民，其中10名市民成功完成400毫升无偿献血。

李斌

南通志愿者与贵州侗娃视频分享阅读乐趣

晚报讯 1日下午，崇川区新城桥街道欣欣然亲子俱乐部的志愿者们与贵州省黔东南苗族侗族自治州从江县高增乡小黄村淑婷歌队、韩抱歌队和占里村柳园歌队的侗娃们，通过视频连线的方式，一起分享阅读乐趣，感受新年氛围。

当日活动，欣欣然党支部和苏通大桥收费站党支部建立

友好党支部，并向3个侗族娃娃歌队“小橘灯”图书角捐赠图书。

从2016年开始，欣欣然亲子俱乐部与贵州大山深处的侗娃们结下不解之缘。“那年初春的一次贵州之行，让我与小黄村和占里村侗寨的孩子们相遇、相知。”欣欣然亲子俱乐部负责人周玉暄说，她回到南通后发起了结对贵州山区学子的爱心行

动。在欣欣然志愿者们的共同努力下，已有86个南通家庭与贵州占里、小黄等村寨侗娃结对。

元旦前夕，通师一附六年级锦泉中队等5个中队组织跳蚤市场爱心义卖，共募集善款3900余元。活动现场，同学们将这笔善款捐给3个侗族娃娃歌队，助力侗族大歌传承创新。

记者尤炼

南通实验小学向青海玉树孩子捐衣物书籍

晚报讯 2021年12月27日中午，实验小学六(1)班、六(2)班和六(5)班百余名同学，齐聚该校阶梯教室，观看一场和自己相关的直播，很多小朋友睁大眼睛，寻找直播中出现自己熟悉的物品。原来这是青海省玉树藏族自治州囊谦县孜荣寄宿学校为感谢我市实验小学捐赠衣物和书籍而举行的直播。在直播中，孜荣寄宿学校的孩子们整齐地列队在操场上，由老师将南通孩子们邮寄

过去的冬衣一件一件地分发到青海孩子的手上。

在屏幕前观看直播的孩子们个个瞪大了眼睛，寻找着自己捐的衣服发给了谁。一些学生表示，因为衣服里还有自己写的小纸条，期待着那边的孩子发现小纸条后欣喜的样子。每当有孩子看到自己捐的衣服被分发了，就会迫不及待地说：“快看快看，那是我捐的！”“哈哈，他们发现我塞在衣服里的小纸条了！”通过这次直播活

动，实小的孩子们感受到了助人为乐的幸福与快乐，增强了以后做公益的动力。

青海省玉树藏族自治州囊谦县孜荣寄宿学校是囊谦县除县城里的几个完小以外规模最大的一个村小，有600多个藏族孩子，连续多年全县统考第一。学校离县城200多公里，在山沟沟里，海拔3500米~3600米，购物、生活都极为不便。一年中大约8个月在冬季，很多孩子缺少过冬衣物、鞋帽等物资。

记者沈樑

小学生用诗歌致敬“棉衣奶奶”

晚报讯 “胡奶奶，您的身影就是冬日暖阳下最美的诗篇！”1日在金鹰人民路店举行的“寻找身边最温暖的人”天马少年主持年度诗歌朗诵活动中，戴卢意和王昊同学以一首《最美的身影》向“棉衣奶奶”致敬，她们用真挚的情感、铿锵的语调诉说着“棉衣奶奶”的感人故事，赢得全场热烈的掌声。

家住崇川区幸福街道蒋坝村社区14组的胡玉英，被大家亲切地称呼为“棉衣奶奶”。自2011年起，她踩着旧三轮顶着严寒酷暑辗转于街巷，收冬衣、纳鞋底、买棉被，连续10年向贫困地区捐去两万多件衣物、2000多条棉被和900多双棉鞋，捐资助学、救灾帮困60余次。2017年，胡玉英家庭被评为“全国最美家庭”，胡玉

英先后被评为“感动中国江苏省年度人物”“江苏好人”。

2018年，胡玉英还成立了“玉英工坊”志愿服务队，越来越多的好心人加入社会公益慈善的大家庭。疫情期间，号召志愿者投身防疫一线，为疫区和社区干部筹集防护物资。2021年，刚刚过完80大寿的她，用儿孙们给她庆生的5000元钱，买了一大堆棉衣、棉鞋，给远方希望小学的孩子们寄去。

“棉衣奶奶”的事迹深深地打动了我，希望通过我的声音，能让更多人认识她、走近她、学习她。”此次诗歌朗诵者之一戴卢意同学，来自城中小学三(9)班。她说：“胡玉英奶奶的十年坚持，将小小善举汇聚成巨大的能量，我们作为新时代的青少年，更要凭自己的能力、用自己的方式，将爱心传递下去。”

记者张水兰 通讯员卢林玲

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式：一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布APP首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线：0513-85118889



咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码



搬家
婚介

鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。
不满意，不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 微信号:18912286139
热线 13962983156 15851252008

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

满意
公司成立24年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号